



AMBASADOR WĘGIER

Köszöntő levél a Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara megalakulásához

A középkorban a lengyel-magyar kereskedelmi kapcsolatokat a magyar, ezen belül is a tokaji bor fémjelezte. Tokaj-Hegyalja nedűinek fogyasztása leginkább az arisztokrata és nemesi réteg kiváltságának számított, a legmagasabb minőséget fémjelezte. A magyar bort a lengyel nemesek vámmentesen hozhatták ki és igen nagy mennyiségben vásárolták.

Most, harminc évvel a rendszerváltást követően Lengyel-Magyar Kereskedelmi Kamara fogja segíteni, hogy a lengyel piacon – a középkori hagyományokhoz híven – ma is jelen legyenek Magyarország legjobb termékei és vállalatai.

Az Európai Unió belső piacának tagjaként Lengyelország és Magyarország nemcsak a nyugati piacokon ér el látványos sikereket, de a regionális fejlődés a kétoldalú gazdasági kapcsolatok erősödését is segítette. Az országaink közötti kereskedelmi forgalom tavaly már meghaladta a 10 milliárd eurót. Magyarországnak immár negyedik legfontosabb gazdasági-kereskedelmi partnere Lengyelország. A tokaji borhoz hasonlóan a hagyományos kapcsolatrendszert sok magyar vállalat ki tudta használni. Számos sikertörténettel találkozhatunk a Trigránit, a Cordia, a Richter Gedeon vagy a lengyel oldalon a NowyStyl Group mind példák arra, hogy fontos partnerei lehetünk egymásnak.

Hiánypótló kezdeményezés a Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara létrejötte. A szervezet célul a kétoldalú kapcsolatok és a tagvállalatok támogatását tűzte ki célul tájékoztatással, a kapcsolatépítés elősegítésével, valamint képzésekkel. Bízom benne, hogy a harminckét tagot számláló kezdeményezés az évek során még sok taggal fog bővülni.

Kívánom, hogy sok magyar termék legyen Lengyelországban olyan keresett, mint ahogy a 18. században sóvárgott a magyar bor után Ignacy Krasicki püspök fivéréhez írott levelében:

„... magyar borra van szükségem. Nagyon kérem, rendeljen meg számomra hat hordóval olyat, ami asztali legyen, fehér, barackszínű, még akkor is, ha hordója huszonöt vagy harminc aranyat kóstálna is.”

Köszönettel tartozom az ötletgazdáknak, sok sikert kívánok a Kamarának!

Varsó, 2020. október

Dr. Kovács Orsolya Zsuzsanna
nagykövet